



Перед судом предстанет житель Владикавказа по обвинению в совершении особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Владикавказа. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ст. 15, п.п. «е,з,н» ст. 102 УК РСФСР (покушение на умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), п.п. «е,з,н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа – 2 эпизода). По данным следствия, 2 августа 1996 года в одном из ресторанов города Владикавказа между обвиняемым и его приятелем, который отмечал день своего рождения, произошла ссора, в результате между ними возникли неприязненные отношения и он решил убить его. О своем намерении обвиняемый рассказал товарищу и предложил принять участие в убийстве, на что тот ответил согласием. 14 августа 1996 года примерно в 22 часа вооружившись огнестрельным оружием – пистолетами «ПМ» и «ПСМ» они приехали во двор школы № 43 города Владикавказа, куда через некоторое время подъехал их обидчик вместе с сожительницей и двоюродным братом. Реализуя задуманное, злоумышленники стали стрелять в мужчину, причинив многочисленные огнестрельные ранения от которых он скончался в больнице. Затем с целью убийства свидетелей, которые приехали с потерпевшим, они произвели каждому по несколько выстрелов в голову. После этого злоумышленники вывезли тела потерпевших в горно-лесистую местность на территорию Алагирского района и оставив в багажнике автомашины скрылись. От полученных ранений женщина скончалась на месте, а смерть мужчины была спасена в результате своевременного обнаружения сотрудниками ДПС и оперативно оказанной медицинской помощи. Используя подложные документы – паспорт гражданина РФ и водительское удостоверение, обвиняемый продолжительное время скрывался от правоохранительных органов. Благодаря профессионально спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям обвиняемый был задержан. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Другой соучастник преступления объявлен в федеральный розыск и уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/639669>